



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске следователи СКР устанавливают обстоятельства смерти подростка



Днем 21 октября в правоохранительные органы Нефтеюганска поступило сообщение о доставлении в медицинское учреждение 15-летнего подростка в тяжелом состоянии. Врачами был проведен комплекс реанимационных мероприятий, но спасти юношу не удалось. По предварительным данным смерть несовершеннолетнего наступила в результате отравления газом. По данному факту следователем Нефтеюганского межрайонного следственного отдела проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным следствия, двое подростков 14 и 15 лет обустроили шалаш возле гаражей по улице Жилой г. Нефтеюганска, где проводили время. С наступлением холодов юноши для обогрева стали использовать в шалаше горелку и газовый баллон для портативных газовых приборов.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Накануне один из ребят предложил употребить газ и подростки целенаправленно стали вдыхать его пары. Через несколько минут одному из них стало плохо, а в дальнейшем подросток скончался.

Следователем проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъят газовый баллончик. Для установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. Следователи изучают условия воспитания и проживания несовершеннолетних, известно что ни юноши, ни их семьи не состояли на учете в органах системы профилактики, характеризуются положительно.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1265239>